

Perun o programu na vytvoření pekla na Zemi

Co se stalo se světem? Proč v poslední době tak vzrostla touha lidí po... sebezničení, po zničení své budoucnosti. Zdá se to absurdní, ale když se nad tím zamyslíte, nejen války a hospodářské krize vedou tímto směrem. Nejhorší cesta do pekel se otevírá skrze podporu zvrácenosti, zejména vztahů mezi osobami stejného pohlaví.

Takové zvrácenosti lidstvo často pronásledují, ale v posledních letech se stávají normou. A to znamená, že je někdo a k něčemu potřebuje.

Ukazuje se, že určité kruhy to opravdu potřebují, potřebují přivést lidstvo do hrůzného chaosu a vytvořit peklo na zemi, které povede k sebezničení většiny obyvatel. Tak prostě někdo čistí planetu pro sebe...

Tak kdo je ten někdo? Kdo potřebuje gaje, kdo potřebuje chaos, války a peklo na Zemi? A je možné to zastavit? Informace o tom přišly od staroslovanského boha Peruna prostřednictvím vědomého snění.

Je možné těmto informacím nevěřit, vždyť každý má právo věřit tomu, čemu chce, ale pokud se takové informace objevily, měly by být pravděpodobně sdíleny. Vždyť ve skutečnosti se nic na světě nemůže dít bezdůvodně. Všechno má své důvody a propagace zvrácenosti stejného pohlaví také, a pochopením důvodů si možná mnozí z nás lépe uvědomí nepřipustnost pronikání do vědomí „normálnosti“ nemorálního chování. Právě tato „normálnost“, všednost, uznání nemorálního chování za morální v našem vědomí spouští mechanismy skutečného pekla na Zemi a našeho sebezničení, o které tak usilují určité síly, o nichž bude dnešní vyprávění.

...Oblaky se plíží po širé obloze doslova jako kousky vaty. Vrhají beztvare stíny na pole a údolí pod sebou. Někde tam dole se zvedají města v podobě betonových a ocelových monolitů. Tisíckrát se slunce odráží nesčetnými odlesky v nekonečných oknech mrakodrapů. Hukot spleťových dopravních uzlů neutichá, blikají pestrobarevná světla. Ale co to je...?

Nad městy se zahustily šedé a černé shluky. Nejsou to mraky. Shluky vypadají jako kouř, ale není to smog, jak naznačoval vnitřní hlas. Ty shluky vypadaly jako živé. Pohybují se a... dělají příšerné obličejy. Vypadají jako obludní démoni, kteří objímají mrakodrapy a lidi, kteří pobíhají pod nimi. Ano, lidé prostě spěchají do práce nebo za svými záležitostmi, ale shora je vidět, že pobíhají jakoby hnáni hledáním prostředků pro svou existenci. A tlapy démonů je hladí, aby na všechno zapomněli. A na křižovatce se už líbají podivné páry. Muži s muži a ženy se ženami. Démonické šílenství je všude...

Ale to všechno je tam dole, uprostřed kamenné džungle měst... Oblaky plují dál. Dole je stále méně šedé kamenné džungle, stále častěji jsou vidět pole a lesy a široké řeky. Oblaky plují na východ a pod nimi už jsou vidět ruské prostory, jak

říkal vnitřní hlas. Ale dlouhé paže démonů, které objímají západní města, se natahují i sem.

A vtom se zableskla duha a ozval se dunivý hrom. Zazářil blesk a sežehl ošklivé, kouřové démonické oblaky. A v duhové záři se objevila obrovská postava. Kolem mohutné hlavy uprostřed mraků se blýskaly blesky. Jeho tvář, orámovaná hustým plnovousem, byla přísná a tvrdá. Oči mu zářily modrým ohněm, a kdesi uvnitř jsem zaslechla mocný hlas.



„Jsem Perun, ochránce vašich předků. Já a moji bratři jsme jim přišli na pomoc a inspirovali je k jejich činům. Bohužel, pro vás, mé pravnučky, nastala těžká doba. Nečisté síly se na vás sárou ze všech stran. Jejich tlapy jsou již vidět ze země zapadajícího slunce. Tam, na západě, nečisté síly zdivočely a vkročily do zemí Slovanů, nutíce je, aby se navzájem zabíjeli.

Nečisté síly rozsévají zkaženost a hřích, jejichž plody jsou neplodnost a smrt. Smrt národností a národů, které se napily z poháru nečistoty.

Od nepaměti se nepřítel skrýval, přikrytý hadí kůží. Ale on ve skutečnosti dokonce ani hadem není. Prostě ho není s kým srovnávat. Na Zemi není žádné jiné stvoření, které by mu bylo podobné.

Jakmile z temnoty světů (antivesmíru) do světa Pravi přišla cizí černá hvězda, vytvářející se z děr a kterou lidé nazvali Nibiru (viz další témata), havěť přišla do našeho světa a zničila prastaré Slunce (Rádža-Slunce). Obyvatelé černého tělesa (temné planety), jež obíhá v blízkosti Nibiru, jsou Anunnaki. Jsou to nelidé. Nejsou to ani hadi, ani draci, jsou spíše hmyz v těle podobném lidskému. Pomocí lstivosti a

zákeřnosti si zotročili Zemi. Černé hady - své otroky přesunuli na Zemi jako bojové hordy, a proto jste začali ze všeho vinit hady, a nevšimli jste si skutečných a silnějších nepřátel.

Až doposud Anunnaki vládnou světu. Nyní to však již není prostřednictvím hadů, ale prostřednictvím samotných lidí, skrze nichž se na Zemi vtělují, a skrze ty, otupělé zvířecími vášněmi, vášní pro zisk a slabých duchem.

Anunnaki si na Zemi zřídili farmu na chov dobytka, ze které sklízají energii strachu, utrpení a chřtíče. Dobytkem jsou pro ně lidé, které vyšlechtili ze zbytků dávných vysokých civilizací smícháním s nízkými zvířaty a demony dvourozměrného světa. Využili představitele šedých civilizací kosmu přišedších do oblasti Slunce, jimž chyběl duchovní rozvoj, a smísili, jak říkáte, jejich genetický materiál s těmi, které vytvořili na Zemi. Zároveň neúprosně ničili zbytky kultury nejstarších ras Hyperboreje a Lemurie. Vždyť rasa Atlantánů, žijící tehdy na Zemi, již ztratila svou duchovnost.

Čas od času, když se ‚dobytek‘ přemnožil, začali ho Anunnaki do určité velikosti ‚stáda‘ likvidovat. Vždyť početná stáda se pro ně stávala potenciálně nebezpečná svojí nekontrolovatelností, a kromě toho začal pro Anunnaki nadměrný příjem energií, což škodilo systému Nibiru.

Jako dozorcí ‚stád‘ si Anunnaki vybrali svůj, jak byste řekli - chovný národ, vyvolený národ - Židy, když jim nejprve odňali vyšší inteligenci, a vytvořili obraz boha a ďábla. Za jejich boha prohlásili Jehovu - jednoho z Anunnakiů, který měl za úkol vyrobit Židy ve speciální podzemní laboratoři z experimentálního dvoupohlavního tvora jménem Adam.

Židé se však také neustále mísili s jinými národy a pro Anunnaki často ztráceli svou hodnotu. Mezi pozemšťany pak byla proti Židům vyvolávána různá pronásledování a pogromy, aby se tak zbavili vadného zboží, jak říkáte.

Vzhledem k tomu, že se tímto brakem stávalo stále hodně Židů, začali vybírat zvláště vyvolené a tak vznikaly tajné společnosti a lóže temných, jak správně říkáte - stínových vládců pozemského světa.

Tóra, velký zákon Anunnaki pro tyto vyvolené, odhaluje program takové vlády, kde jsou všechny rasy kromě vyvolených považovány za dobytek, nebo dokonce jen za odpad, vhodný pouze ke zničení. Vždy se jedná o války, v nichž stínoví vládcí ničili a ničí odpad. Všechny války tohoto světa organizovali stínoví vládcí Anunnakiů, vyvolení členové tajných společností, kteří pomocí zlata hýbají rukama králů a vládců jako loutkami - figurkami. Poslední velká válka není výjimkou.

Jelikož však Anunnaki ‚darovali‘ atomové zbraně samotným lidem, nemohou nyní rozpoutat velkou válku, neboť v ní by bylo zničeno téměř celé pozemské ‚stádo‘, včetně ‚vyvolených‘. To není součástí plánů Anunnaki. Proto jsou rukama ‚vyvolených‘ rozdmýchávány pouze lokální války a revoluce, a poštvávají se proti sobě rozličné národy, aby se snížil jejich rostoucí počet.

Malé války však nemohou zničit to množství ‚dobytká‘, které Anunnaki potřebují. Navíc se v Evropě a Americe usadilo příliš mnoho ‚vyvolených‘, kteří se od velké války - vaší druhé světové - nechtějí nikam jinam stěhovat. Ale i stádo v Evropě a Americe se podle představ Anunnaki musí zmenšit, a hlavně nepřipustit, aby se rozmnožilo. Vždyť podle výpočtů Anunnaki a jejich vyvolených se zdroje na Zemi vyčerpávají a je třeba se nepotřebného lidského ‚stáda‘ zbavit.

A tenkrát byl zahájen, jak říkáte, program vytváření pekla na Zemi. Od šedesátých let dvacátého století podle vašeho počítání přepnuly na tento program zbytky válkou nezabitých zbytečných pro Anunnaki lidí. To vše začalo v Evropě a Americe, tedy tam, kde už nebylo žádoucí organizovat destruktivní války ničící průmysl, jenž dává peníze samotným ‚vyvoleným‘. Na východě bylo rozhodnuto pokračovat ve válkách a teroristickém chaosu, aby se snížil počet místních ‚stád‘.

A v Evropě i Americe v rámci programu na vytvoření pekla zahájili ‚sexuální revoluci‘. Stala se prvním bodem pekelného programu likvidace nadbytečné populace spolu se zavedením drog.

Celý program je časově velmi roztažen, a v tom je nebezpečí jeho nepovšimnutí. První bod byl nyní splněn. Promiskuita se stala normou chování a je v západní společnosti vítána. Cudnost se stala symbolem zaostalosti a zpátečnictví, jakýmsi archaismem. Došlo k prvnímu obratu morálky směrem k nemorálnosti.

Tím však program na vytváření pekla na Zemi nekončí. Nyní jste svědky naplnění jeho druhé hlavní fáze - učinit svazky osob stejného pohlaví normou. Je bez vysvětlování jasné, že svazky osob stejného pohlaví nevedou k pokračování rodu, což znamená, že snížení počtu obyvatel je nevyhnutelné. Pro skutečnou redukci populace se však takové svazky musí stát masovými. K tomuto účelu patří všeobecná propaganda takového životního stylu.

Zbraně nového století - to nejsou pouze střelné zbraně, rakety, tanky, bomby. Nové zbraně - to jsou kino a další formy ‚umění‘, které již tímto slovem nelze nazvat. Nově zbraně - to jsou napodobeniny hrdinů nového ‚umění‘. A tito hrdinové - to jsou vaše ‚hvězdy‘ podobné černým dírák antisvěta. Všichni jsou zaměstnanci tajných vládců, všichni pro ně pracují a svým osobním příkladem vychovávají dav.

Nová zbraň - to jsou falešné informace, to je vzhůru nohama převrácená věda, přepsaná historie, zvrácená pseudomedicína.

Pseudovědecká fakta a objevy nafouknuté tak, aby lidi vyděsily, nutí zdravé lidi podstupovat operace k odstranění orgánů. Proč?

A právě tak Anunnaki rukama svých vyvolených lidí provádějí pokusy, aby se snáze přizpůsobili pozemským podmínkám a nakonec sestoupili na Zemi a osídlili ji místo vás. A samozřejmě, aby snížili váš počet. A také jsou potřeba orgány k transplantaci těm samým ‚vyvoleným‘, aby jim prodloužily život. Zcela nedávno z hlediska vašeho času začala reklama na odebírání ženských orgánů opět skrze tytéž ‚hvězdy‘ ‚umění‘. Cílem je hromadné odebírání těchto orgánů těm, kdož ještě

nejsou prodchnuti myšlenkou svazků osob stejného pohlaví. Nu a výsledek je stejný - zmenšení 'stáda'.

Třetím bodem tohoto programu je úplné zničení rodiny. A to i té, která již byla vytvořena. Za tímto účelem se zavádějí zákony, podle nichž může být dítě rodičům odebráno pro jakýkoli dětský pláč a předáno adoptivním rodičům - opět do těchto ,rodin' stejného pohlaví.

Děti už začaly vychovávat v duchu nových ,hodnot'. Jsou jim vštěpovány ve školách a v takových ,rodinách' s rodičem číslo jedna a rodičem číslo dvě, místo táty a mámy. A v takových rodinách se dítě často stává třetím sexuálním partnerem ,rodičů'. Tato noční můra je již v plném proudu. Program na vytvoření pekla už na Západě funguje a řítí se do vaší země i bez kulek a raket. A je ve vaší moci to zastavit.

Mnozí z vás si řeknou, proč tedy lidé na Západě vše tak bez reptání přijímají a smiřují se s tím. Je to proto, že se tam většina lidí po dlouhá staletí geneticky měnila směrem k degradaci mnohem silněji než v jiných oblastech planety Země. Na Západě je právě z tohoto důvodu duchovnost, síla ducha národů, jejich vnitřní jádro mnohem slabší. Je zde více rozvinuta snaha o vnější komfort a snaha o získání požitků ze života. To se stalo půdou, na níž je zasazen program na vytvoření pekla.

V pekelném programu je ještě jedna položka. Je to zavedení... kanibalismu. Právě se k němu dostávají. Ale už je blízko naplnění. A člověk by se neměl divit, zpočátku nebudou žádné vraždy, začnou s málem a postupně přivedou vědomí oklamaného průměrného západního člověka k většímu. Kanibalismus povede k urychlenému ničení bez rozsáhlých válek a ničení výdělečných podniků ,vyvolených' světových oligarchů, jak se jim u vás říká.

Anunnaki a jejich ,vyvolení' chtějí vytvořit řízený chaos, řízené peklo po celém světě, aby pak po zničení přebytečného stáda mohli pro sebe vybudovat ,zaslíbenou' zemi s minimem obslužného ,stáda'.

Možná se mnohým z vás bude zdát tento program jako fikce, ale, bohužel, již se uskutečňuje. A vaším hlavním úkolem nyní je nevpustit ho do svých myslí, nepodlehout reklamě. Odmítnout zvrácenost ve svých srdcích. V Rusku ještě existuje duchovnost, třebaže ji v posledních desetiletích zlikvidovaly zhoubné vlivy téhož programu na vytvoření pekla. Jedinou záchranou pro vás nyní je obrátit se k čistotě a tradicím předků, ale nikoli vnějším, nýbrž vnitřním. Není nutné, aby se všechny ženy oblékaly do sukní a nechávaly si narůst copy. To všechno je vnější. To hlavní - to je vnitřní duchovnost, ta zevnitř nedovolí promiskuitní sexuální vztahy a zvrácenosti, nudistické pláže, znesvěcování náboženských hodnot jakékoli víry a jakékoli národnosti. Vždyť pokud dovolíte znesvěcení něčího náboženského přesvědčení, pak už jste na háčku programu na vytvoření pekla. Nelze sklouzávat k nacionalismu, vždyť i ten je jedním z bodů destrukce programu pro vytvoření pekla.

Nelze poskvřňovat náboženské a národní cítění, ale je třeba zakázat to, co je amorální, co ničí rodinu a vyzdvihuje ‚hodnoty‘ antisvěta, satanismus jako normu. Nepouštějte do svých srdcí jed vypouštěný Anunnaki a jejich ‚vyvolenými‘ z tajných i otevřených společností, které ovládají západní svět.

Jedině tak nebudete zlomeni nepřáteli tohoto světa a jediné tak se stanete nadějí na vysvobození světa ze spárů havěti ze systému Nibiru. Síla ducha, která zůstala ve vašem národě, přivede Rusko k prosperitě a skutečnému Vítězství. Budoucnost pro vás, moji pravnuci, jiná možnost není, jinak celá civilizace Země zanikne. Ve vašich rukou je záchrana planety. A my budeme vždy s vámi." Perun dokončil svou řeč, a opět se rozzářily tisíce blesků, rozhánějící temné kouřové esence démonů, zahalující Zemi...

Zapsala Valeria Kolcova 19.04.2015